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Наукова бібліотека НТУ «ХПІ» може вважатися базою практики для 

студентів ОП, яка рецензується, та організацією, яка надавала робочі місця 

для випускників спеціальності «Прикладна та комп’ютерна лінгвістика» 

бакалаврів та магістрів. Важливим напрямом роботи бібліотеки, до якого 

залучаються випускники ОП, що рецензується, є формування власних 

електронних ресурсів університету. Ресурси формуються на основі обробки в 

спеціалізованих інформаційних системах академічних текстів. 

Дана програма представляє собою важливий крок у розвитку 

лінгвістичної освіти, поєднуючи в собі теоретичні засади лінгвістики та 

інноваційні аспекти комп'ютерних технологій. Вона відзначається ретельно 

побудованим курсовим планом, що об'єднує як загальні принципи 

лінгвістики, так і сучасні вимоги до аналізу та обробки мовної інформації з 

використанням комп'ютерних інструментів. 

Однією з ключових переваг програми є збалансованість між 

теоретичним та практичним компонентами. Студенти отримують глибокі 

знання з основних лінгвістичних теорій, одночасно опановуючи практичні 

навички роботи зі спеціалізованими програмними продуктами та 

аналітичними інструментами. Це відкриває перспективи для інтегрованого 

дослідження в області мовознавства та комп'ютерних наук. 

Однією з найсильніших сторін цієї програми є комплексний підхід до 

навчання, що об'єднує традиційні лінгвістичні знання з використанням 

сучасних комп'ютерних інструментів. Програма дозволяє студентам глибше 

розуміти структуру мов та вивчати їх за допомогою передових технологій, 

що відкриває широкі можливості для подальших досліджень та кар'єрного 

зростання. Науковий склад програми вражає своєю компетентністю та 

досвідом. Викладачі, які проводять курси, є визнаними експертами в своїх 

галузях, що стимулює студентів до глибокого вивчення матеріалу та 

залучення до дослідницької та практичної діяльності. Відкритість до 

інновацій та прагнення викладачів до активної участі у міждисциплінарних 

дослідженнях визначає високий науковий стандарт програми. 



Особливий акцент слід зробити на можливості практичного 

застосування отриманих знань. Студенти мають змогу проходити стажування 

в передових дослідницьких лабораторіях та компаніях, що забезпечує їм 

першокласний досвід роботи та підготовку до викликів сучасного ринку 

праці.  

Сучасна Наукова бібліотека НТУ «ХПІ», маючи довгостроковий 

позитивний досвід роботи з викладачами та випускниками кафедри 

інтелектуальних комп’ютерних систем, використовує найкращі компетенції у 

підготовці грамотних та цілеспрямованих фахівців для бібліотечної 

діяльності, включаючи здібності міжнародної співпраці. Після завершення 

навчання в бібліотеці працюють два випускники: на посаді бібліографа 1 

категорії Євген Свериденко, випускник кафедри Інтелектуальних 

комп’ютерних систем 2017 року, проявив себе як висококваліфікований 

фахівець у автоматизованій обробці інформації при формуванні 

інституційного репозитарію; на посаді бібліотекаря 1 категорії Валерія 

Попова, випускниця кафедри Інтелектуальних комп’ютерних систем 2018 

року, при виконанні завдань проявила високий рівень знання іноземних мов 

та підходів до обробки інформації в інформаційних системах.  

Враховуючи все, вважаємо, що освітньо-професійна програма 

"Прикладна та комп'ютерна лінгвістика" на магістерському рівні представляє 

собою комплексну освітню ініціативу, спрямовану на поглиблене вивчення 

мовознавчих принципів та інтеграцію цифрових технологій в лінгвістичний 

аналіз. Програма створена для амбіційних студентів, що прагнуть не лише 

освоїти теоретичний аспект лінгвістики, а й впроваджувати передові 

технології у вивченні мов. Рецензована ОПП містить всі необхідні 

компоненти для кар’єрного зростання її випускників. 
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